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Laura Varga rođena je u Szegedu, Mađarska. Tamo je 
započela studij, ali je stekla diplomu izvođenja flaute 
2000. na Konzervatoriju Sveučilišta u Debrecenu kroz 
vanjski program Glazbene akademije Liszt Ferenc, 
studirajući kod Istvána Matuza. Godine 1998., nakon 
što je osvojila nekoliko nacionalnih nagrada, pobijedila 
je na 3. međunarodnom natjecanju flauta u Temišvaru. 
Godine 2000., nakon uspješne audicije, postala je 
glavna flautistica Kineskoga filharmonijskog orkestra. 
Tijekom dvije godine provedene tamo nastupala je na 
mnogim lokacijama diljem Azije i Amerike s 
renomiranim glazbenicima, stekavši veliko 
međunarodno iskustvo. 

Godine 2002. pozvana je natrag u Mađarsku da predaje. 
Od tada je instruktorica flaute na Fakultetu umjetnosti 
Béla Bartók na Sveučilištu u Szegedu. Od 2016. vodi puhački odsjek, a od rujna 2020. 
sveučilišna je profesorica. Diplomu DLA (Doctor of Liberal Arts) stekla je 2007. na 
Doktorskoj školi Sveučilišta za glazbu Liszt Ferenc i tamo se habilitirala 2019. 

Često nastupa kao solistica i s različitim komornim sastavima. Svake godine svira na 
događajima kao što su sveučilišni Proljetni i Jesenski kulturni festivali, Dani 
suvremene glazbe Istvána Vántusa i Ljetna umjetnička akademija. Posebno voli 
nastupati sa Szeged Classic Triom (s fagotisticom Líviom Vizsolyi i pijanistom 
Györgyjem Klebniczkim) čije se umjetničke vizije izvrsno usklađuju na pozornici. 
Nastupali su u prestižnim dvoranama, uključujući Mramornu dvoranu Mađarskog 
radija. Godine 2014. objavili su zajednički album, nakon čega su uslijedila dva 
soloalbuma Laure Varge 2016. i 2017. te još jedan album Szeged Classic Trija 2018. 
godine. 

Njezina je stalna klavirska partnerica pijanistica Zsuzsanna Császár s kojom je 
održala vrlo uspješne nizove koncerata u Mađarskoj i inozemstvu (u Norveškoj, 
Španjolskoj i Italiji), a planira ih još više. 

Osim nastupa, strast joj je i podučavanje. Održala je brojne majstorske tečajeve u 
Mađarskoj, Rumunjskoj, Italiji, Španjolskoj, Sjedinjenim Američkim Državama, Kini i 
Norveškoj – gdje je održala i solističke koncerte. 

Godine 2008. dobila je nagradu Artisjus Performing Artist. Godine 2014. dobila je 
Priznanje rektora Sveučilišta u Szegedu i Kreativnu nagradu grada Szegeda. Godine 
2017., na Dan mađarske kulture, odlikovana je medaljom Kölcsey za svoja 
umjetnička postignuća. 


